МЕТА ТА НАПРЯМКИ ВИХОВНОЇ РОБОТИ
Настало нове століття, а це означає, що настала нова епоха, змінюються покоління.
Виховання громадянина  -  це процес , який сприяє формуванню комплексу таких особистісних якостей та  рис характеру , як патріотична свідомість, відповідальність та мужність, готовність працювати на благо Батьківщини , захищати та зміцнювати її міжнародний авторитет; повага до культури, звичаїв і традицій національних спільнос в Україні, висока культура міжнаціонального спілкування .
Молодий громадянин має грати активну і конструктивну роль у консолідації демократії і створенні нового громадянського суспільства,
Кращій засіб поліпшити суспільство - стати його частиною, із зацікавленістю сприймати те, що відбувається у школі, селищі, районі, області, країні, самому брати активну участь.
Своїми справами допомагати покращити суспільство для самого себе і для інших людей.
Участь у роботі дитячих організацій це можливість стати активним громадянином, допомагати іншим людям, отримувати при цьому досвід і пізнавати більш себе.
Шлях з дитинства до дорослого життя - вирішальний етап у житті кожної людини. Кожна людина сама будує своє життя кожна особистість сама отримує свій власний досвід і своє становлення до здоров'я, освіти, кар'єри і політики.
Саме в цей період - період шкільного життя - варто більше пізнати про оточуючий світ і суспільство, про права і обов'язки.
Шлях цей повен пригод і нових можливостей, які дозволять пізнати світ. Але ж цей шлях повен небезпеки і від прийняття рішень - вірних чи не вірних-може залежати все подальше життя і навіть майбутнє країни.
То ж дуже важливо, який шлях обирати, якою дорогою йти .
Дорога - напрямок, шлях слідування напрямок діяльності, шлях розвитку.
У 2013-2014 році , відповідно до Державної цільової соціальної програми «Молодь України»  на 2009 – 2015 роки ,затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 28.01.2009 року № 41 , робота педагогічного колективу буде спрямована на формування соціальної активності та громадянської свідомості молоді через розвиток органів учнівського самоврядування. 

Учнівська організація Вільхівської ЗОШ буде продовжувати подорожувати такими дорогами:
· Дорога гармонії людини і природи .
· Дорога по Батьківщині.
· Дорога-родина.
· Дорога наук і освіти.
· Дорога до себе.
· Дорога до майстерності.
· Дорога фізичної культури та здорового способу життя.
· Дорога краси.
Мета виховної роботи:

· Полікультурне виховання учнів, яке грунтується на принципах рівності і недискрімінації у всебічному розвитку особистості
· Створення цілісної моделі виховної системи на основі громадянських та загальнолюдських цінностей
Набуття учнями школи соціального досвіду, успадкування духовних надбань нашого народу, досягнення високої культури міжнаціональних взаємин, формування в учнів особистісних ознак громадян української держави, розвиненої духовності, фізичної досконалості, моральності, художньо-естетичної, трудової та екологічної культури.
Завдання  виховної роботи:
· розроблення і функціонування системи позаурочної виховної діяльності та методики , що забезпечують ефективність громадянського виховання учнів;
· створення реальних умов , що впливають на підвищення ефективності виховного процесу з формування громадянської спрямованості особистості;
· особливості організації виховного процесу з формування громадянської спрямованостістаршокласників та визначення критеріїв та показників і рівнів її сформованості;
· виховання особистості ,яка поважає і дотримується правил співжиття,прийнятих у нашому суспільстві, традицій своїх співвітчизників,певний тип соціально зумовленої поведінки.
Пріоритетні напрямки виховної роботи:
· системний підхід до управління виховним процесом школи, постійне оновлення його змісту, якісна реалізація концепції громадянського та патріотичного виховання особистості;
· досягнення ефективності роботи школи щодо координації діагностично-профілактичної просвітницької роботи школи, сім'ї, громадськості, правоохоронних органів щодо попередження правопорушень, бездоглядності та інших негативних проявів;
· забезпечення духовної єдності поколінь, збереження родинних традицій, вивчення родоводу, залучення дітей до вивчення народних звичаїв, обрядів, виховання національної свідомості і самосвідомості,
